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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Hüselitz 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 07.02.2017 

Sitzungsdauer: 19:30 -  

Sitzungsort: Gemeindebüro, Klein Schwarzloser 
Dorfstraße 10 in Klein Schwarzlosen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Hans-Jürgen Radtke     
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Gerd Borchert   
Herr Jens-Martin Damker   
Frau Annegret Tüngler   

Ortsbürgermeister 
Herr Hans-Jürgen Radtke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 07.02.2017, 19:30 Uhr im Gemeindebüro, Klein Schwarzloser Dorfstraße 10 in Klein 
Schwarzlosen. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähig-
keit 

 

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.12.2016  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Be-
schlüsse 

 

6. Grundsatzbeschluss zum Fortbestand der Dorfentwicklungspläne der 
ehemals selbstständigen Gemeinden 

BV 507/2016 

7. Information des Ortsbürgermeisters  

8. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

9. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 
06.12.2016 

 

10. Information des Ortsbürgermeisters  

11. Anfragen und Anregungen  

12. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

Pkt. 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Der Ortsbürgermeister eröffnete die Sitzung, begrüßte den Ortschaftsrat.  
 
Pkt. 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Der Ortsbürgermeister stellte die Tagesordnung fest. Die Einladung erfolgte ordnungsgemäß.  
 
Pkt. 3: Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.12.2016 
Die Niederschrift wurde einstimmig angenommen. 
 
Pkt. 4: Einwohnerfragestunde 
Zur Einwohnerfragestunde erschien kein Bürger.  
 
Pkt. 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Es gab keine gefassten Beschlüsse. 
 
Pkt. 6: Grundsatzbeschluss zum Fortbestand der Dorfentwicklungspläne der ehemals 
selbstständigen Gemeinden (BV 507/2016) 
Der Ortschaftsrat diskutierte über das Thema.  
- Es wurde herausgestellt, dass nicht noch mehr in den Dörfern aufgegeben werden sollte. Die 
Dorfgemeinschaftshäuser und FFw Gerätehäuser mit ihren Versammlungsräumen sind wichtige 
Treffpunkte. Gerade in unseren kleinen Gemeinden ist es wesentlich einfacher ein kleines Fest zu 
veranstalten, wenn diese Gebäude zur Verfügung stehen. (Toiletten, Elektro- und Wasseran-
schluss, Überdachungen, Geschirr, Bestuhlung) 
- Für das Sicherheitsbedürfnis ist es auch wichtig, dass in der ganzen Nacht einige Straßenlampen 
brennen. (In einigen Ortschaften wird bereits um 22 Uhr abgestellt.) 
- Statt das Haus in der Hüselitzer Dorfstraße Nr. 18 zum Verkauf anzubieten (fast unmöglich), müs-
sen Gelder für den Abriss genehmigt werden. 
- Wichtig wäre auch, dass in der Verwaltung ein Ansprechpartner für die Beantragung von Förder-
mitteln jeglicher Art geschaffen würde. Das würde die Bürger motivieren, mehr zu investieren. Die 
Lebensqualität würde dadurch steigen. 
- Die geringfügig Beschäftigten in der Grünland- und Dorfpflege müssen erhalten bleiben.  
- Die Beschlussvorlage wurde zur Kenntnis genommen.  
 
Pkt. 7: Informationen des Ortsbürgermeisters 
- Das Problem mit der Mitnahme von Mülltonnen in bestimmten Straßen konnte noch nicht gelöst 
werden. Der Wendehammer in Klein Schwarzlosen ist in privaten Besitz und kann von der Kommu-
ne dafür nicht genutzt werden. 
- Das Dorfgemeinschaftshaus ist jetzt auch an das Abwasserhaus angeschlossen. 
- Die beiden flackernden Straßenlampen in Klein Schwarzlosen sind schon gemeldet worden. 
- Die abgefahrene Straßenlampe in Hüselitz (Unfall) ist noch nicht ersetzt worden. 
- Am Tanger wurden die ersten Bäume für den Bau der Straße gefällt. 
- Der Kredit auf das Dorfgemeinschaftshaus beträgt noch 36.000 € 
 
Pkt. 8: Anfragen und Anregungen 
Es gab keine. 
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